

■左起 杜琪峯 蘇菲瑪素 及高圓圓 合影。

## 亞洲電影大獎表揚業界卓越貢獻

# ■ 里中磊(左) 見

香港文匯報訊(記者梁靜儀、吳文釗、李思穎、陳敏娜、李慶全)「第十屆亞洲電影大獎」頒獎禮昨 晚於澳門舉行,今年大會頒發「亞洲電影終身成就獎」予日本國寶級演員樹木希林、香港資深導演及動 作指導袁和平,以表揚二人多年來於台前幕後為亞洲影壇作出的非凡貢獻。另韓國人氣男星劉亞仁獲頒 「亞洲電影大獎飛躍新星獎」,表揚他不斷突破自我及對其力求進步的佳績作出肯定。而亞洲電影大獎 學院更特別頒發「亞洲電影大獎十周年特別大獎」予內地傑出導演、編劇及演員集一身的馮小剛,紀念 亞洲電影業過去卓越的十年。亞洲電影大獎傑出貢獻獎為李前寬;獲頒嘉許狀的有葉念琛、鍾楚喬、陳 雅莉、蘇菲瑪素及梁德森。而2015年最高票房亞洲電影為《捉妖記》。舒淇成影后,而李秉憲成影帝。



「獎禮舉行前,一眾紅星悉心 紅地毯上爭妍鬥麗,大鬥「性 感」、「行頭」,舒淇以一襲粉橙 色裙,中間開窿打上蝴蝶結,性感 中不失清雅;高圓圓就以端莊白色 上衣配長裙,屬於高貴一族;而擔 任大會司儀的韓國女星李成敏以白 色低胸蕾絲長裙現身,大騷3吋事 事線,再戴上過千鑽飾,行頭最 「正」;顏卓靈走民族風,以 Deep V示人;要數全場最性感便 是莊端兒的粉紅色露肩閃裙、中門 大開至腰,豐滿上圍表露無遺,成 功「吸睛」。

### 舒淇新片扮村姑

當晚步上紅地毯的嘉賓多不勝 數,有壓軸登場韓星李炳憲,他大 玩親民跟在場市民握手; 其他有蘇 菲瑪素、穿紫色低胸露背長裙的甄 子丹妹妹甄子青;羅霖穿上腰部兩 側開窿裙拖細仔到來;穿白色露背 長裙的台灣女星安心亞; 其他到場 的嘉賓還有賈樟柯和太太、梁詠 琪、趙雅芝、黃百鳴、馮小剛、樹 木希林、永瀨正敏、淺野忠信、張 敬軒、王菀之、九把刀、宋芸樺、 劉亞仁、柯震東等;而韓國女團 Apink 成員初瓏行紅地毯時打呵 欠,有失儀態。

舒淇被現場傳媒大讚漂亮,她興 奮地説:「多謝,不用減肥,睇落 又瘦。」原來她正拍攝電影《健忘 村》,導演要求她不要太瘦,之前 已增重一、二磅,但為了這晚便減 掉一磅,這一磅上鏡已經很顯眼, 她透露片中扮演村姑,會有素顏和 皮膚黝黑的不同面貌示人。



■李秉憲憑《寒流黑金》稱影帝。

#### 梁詠琪拒行性感

梁詠琪負責頒發「傑出貢獻 獎」,她以黑色緊身長裙現身,有 迫爆感覺,她笑言:「裙子有些 窄,當上媽媽後性感程度亦收窄, 不會太性感,全因過不到自己一 關,亦不想女兒長大後穿得太性 感,現在要以身作則,反而老公不 介意我性感,隨我喜歡便可以。]

王苑之和張敬軒結伴到場,穿上 鬆身衫現身的苑之惹來「大肚」疑 雲,她立刻解釋:「大家誤會了。 我懷的是糕點,新年的糕點。|對 於是否努力造人,苑之以尷尬為 由,拒絕回答。

一身西裝Look襯吊腳褲的太陽 娛樂老闆周焯華都有現身,以單手 插袋chok爆行紅地毯,但卻耍手不 做訪問。此外,杜可風與一位長髮 穿黑色超低胸女伴行紅地毯,問到 是否女友,他否認説:「佢係我 Boss o



香港文匯報訊 韓國女星李 成敏 (Clara) 性感現身,她 指今次能夠擔任司儀,很光 榮,所以專程穿得性感一點,

希望可以做得好,不會失手。她表示已做足 安全措施,打了底,可能穿肉色底裙才令人 覺得好性感。她佩戴了耳環、戒指、頸鏈等 鑽飾,她稱不知道價錢,只知頸鏈上的鑽石 達10卡,公關補充價值過千萬,Clara亦謂 沒有因佩戴過千鑽飾而緊張。見她面上長了 痘痘,她謂因擔任司儀睡不着覺,搞到爆 瘡,很抱歉。

莊端兒表示真空上陣有貼乳貼,可是裙子

質料很重,很易 「墜下」,所以 也沒黐膠紙,免 得裙子下滑時穿 崩,全晚都要挺 直身子,不能有 大動作,但見她 不時「抽裙」防 走光。她透露裙 子是由老闆娘揀 選,本地設計師 設計,男友張致 恒看過相後,不 禁「嘩」然,表 示無眼睇。早前 有傳他們結婚, 她表示還沒應 承,男友經常求 婚,但她想大家 事業再好一點 先,計劃三年後 才結婚。



# 定 枝

香港文匯報訊(記 者梁靜儀) 日本導 演是枝裕和憑《海街 女孩日記》入圍角逐 「第十屆亞洲電影大 獎」最佳導演,頒獎 禮前導演接受傳媒訪

■**是枝裕和** 問。他甫坐下便笑言 初時以為是小型記者會,見到如此多 人都被嚇了一跳。問到導演入圍感受 及得獎信心時,他透過翻繹回答説: 「可以參加今次頒獎禮,見到多位尊 敬的演員及導演已感到好幸福及光 榮,無論得獎與否都不會在意,享受 過程已很好。」問到可有看過其他對 手的電影?他坦言不是全部都看過: 「賈樟柯的《山河故人》在康城影展 已看過,但有些影片在日本還未上 金◆ 映,所以就未看過,侯孝賢導演雖然 年知此自己小,但是值得尊敬的導 年紀比自己小,但是值得尊敬的導

演,他的作品令自己認識到中國(內地)及 台灣。」導演表示希望有機會跟日本以外的 電影人合作,早前他就跟韓國女星裴斗娜合 作,當時還有台灣的攝影師,跟不同國籍的 電影人合作能帶給他刺激。他又稱想跟韓國 男星宋康昊合作,雖然是一個夢想,未有實 質計劃合作,但之前在首爾斧山見過對方, 覺得他是個很有魅力的「國民明星」。

電影中綾瀨遙及長澤正美飾演姊妹,問到 導演為何找她們演出?他説:「這兩個角色 是完全不同性格,長女綾瀨遙靚得來有婆婆 的影子,二女長澤正美不修篇幅有媽媽的影 子,一動一靜有很大對比。」戲中飾演細妹 的廣瀨鈴憑《海》片在日本橫掃多個新人 獎,問到導演認為對方受推崇的原因是什 麼,對她有何評價?他說:「當初第一次見 廣瀨鈴已決定起用她,其他工作人員都一 樣,而她的年齡跟戲裡的角色好吻合,由她 演出會好好,電影記錄了廣瀨鈴這一年,有 她的演出非常幸運幸福,她憑這部戲得到好 成績是好幸福的事。」

# 劉亞仁為宋慧喬客串《太陽的後裔》

韓國人氣男星劉亞仁昨晚獲「第十 演藝界演員輩出,問到劉亞仁可覺 屆亞洲電影大獎」頒發「Next 得新一代的演員出色?他説:「是 Generation Award」,事前他接受 指應留在台上説較適合,多謝大家

劉亞仁由《沒有明天》至今演過 不少角色,問到過往的角色中,哪 作?他説:「有機會都想來港發 個最似他的性格?他回答説:「沒 展,因自小已看香港電影,對香港

會》及《少年菀得》。」近年韓國 呀,現在新一代演員都很有個性、

主演的《太陽的後裔》熱播,問到 他可有睇及哪一場戲最難忘?他 説:「有睇,自己仲將劇集海報放 傳媒訪問。談到得獎感受時,他笑 特質,覺得好新鮮,韓國電影可發 上社交網站,好友一定支持。」他 展得更加豐富,畀大家感覺更加充。表示會客串演出《太》劇,問到他 足。」説到宋仲基在亞洲大受歡 覺自己的魅力可挑戰到宋仲基?劉 迎,他又可想來港發展及想跟誰合 亞仁笑指自己的角色一點都不帥。 他又解釋為何會客串演出:「因為 宋慧喬生日,我説會送一份禮物給 有一個似,如果要揀似就是《密 電影好有幻想,有機會也想參與香 她,所以十二月時就拍了。」



■劉亞仁獲頒發 Generation Award」



# Apink想來香港發展

Apink 昨日以表演嘉賓身份出席 AFA (亞洲電影大 獎)。她們以白色短裙短褲裝接受傳媒訪問,她們很 開心能夠參與,尤其是可以見到這麼多演員,因為就 算在韓國,她們也少有機會見到韓國演員,所以今次 能夠見到這麼多優秀演員感到很光榮。因成員恩地和 娜恩都有演戲經驗,問到其他成員會否都想拍戲時, 她們表示不論是電影或是電視劇,有好的機會都想 拍,亦想來香港發展。恩地曾出演《請回答 1997》,問到她喜歡續集《請回答1988》哪位成 員?她表示:「喜歡朴寶劍和李東輝,尤其李東輝很 有魅力。」她們亦表示有看《請回答1988》和《太 陽的後裔》,還自稱是「煲劇王」。

另外,韓國最近有不少女子組合跟Apink走相同 路線,她們表示比起競爭,反而抱着學習的心態, 無論是前後輩,都有很多東西值得她們學習。至於

如何保持人氣?她們只想着如何維持自己的特色, 做好自己的音樂報答大家。

## 李秉憲讚吳宇森優秀

李秉憲憑《寒流黑金》角逐影帝,他接受訪問時 表示,多年前曾來頒獎,想不到今次會以入圍者身 份來。談到他在戲中亦有邊駕車邊唱歌的場面,他 謂平時自己一個人駕車時才會唱歌,如果有人載就 不唱,他還補充道:「我不唱快歌,只會唱慢

另外,有傳吳宇森邀請他拍《追捕》,他讚對方 是個優秀、他最喜歡的導演之一,但因為日程關 係,現在還未決定會否接拍。談到將來會否專注在 荷里活發展,他謂不到他計劃,接到劇本就會考 慮,但他表示自己的基地在韓國,講韓文較叻,所 以拍韓國電影和電視劇較有信心。